



CONGRESO NACIONAL. Con la participación de enfermeras de todo el país, se inauguró ayer en el Hotel Presidente, el IV Congreso Nacional de Enfermería, en

el que serán abordados interesantes temas relacionados con el papel de enfermería, frente a la situación de salud de la comunidad. Aspecto de las participantes.

20 terroristas son heridos en combate

Veinte terroristas heridos y la incautación de catorce trampas explosivas, durante operaciones militares en varios lugares del país, informó el COPREFA.

Estos, dijo ayer el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, han sido rudos golpes para los grupos clandestinos que tratan de sabotear el transporte público en el interior del país, y que también tratan de permanecer en reductos escabrosos, en lugares de muy difícil ac-

ceso en los departamentos de Usulután y Morazán.

Once de los facciosos, añadió, fueron reportados como heridos por efectivos del Batallón Bracamonte, que interviene en la Operación "Cnel. Napoleón Herson Calito", después de un cruento enfrentamiento ocurrido entre Berlin y San Agustín, en el departamento de Usulután.

Los otros nueve resultaron heridos en

—Pasa a la página 15—

De Santa Ana

Detectives capturan a asesino de señora

(Santa Ana). La Sección de Investigación Policial capturó en tiempo récord a Ceferino Adán Ochoa Recinos, de 60 años, sindicado de asesinar a la comerciante Marta Imelda Silva Pimentel, de 47 años.

Le decomisaron machete con manchas de sangre, que utilizó para perpetrar el crimen, la noche del

Viernes 9 de los corrientes, en el cantón San José No. 2. Cerca del cadáver fue encontrado un sombrero que sirvió de pista a los detectives para identificar a Ceferino Adán Ochoa Recinos como autor del crimen.

El Juez Segundo de Paz reconoció múltiples heri-

—Pasa a la página 27—



EMERGENCIA. El Ing. Guillermo Otero, de OIRSA en El Salvador, informa que este organismo internacional se encuentra en emergencia, en apoyo a las acciones del MAG, para prevenir y controlar la abeja africanizada.

Fundan Asociación Pro Superación 400 jóvenes migueleños

(San Miguel). Con la participación de cuatrocientos socios se funda en esta ciudad la Asociación Pro Superación Juvenil.

Al informar lo anterior, exponen miembros de la naciente asociación, se pretende que todos los jóvenes se incorporen, en forma decidida, en el campo productivo del desarrollo económico, social y político del país.

"Todos los integrantes de la Asociación Pro Superación Juvenil harán de San Miguel, una ciudad próspera, encaminada hacia un mejor desarrollo, en bien de las futuras generaciones", dicen.

Al momento de fundarse,

—Pasa a la página 23—

De San Miguel

Preocupa la falta de papel sellado

Preocupación por la falta de papel sellado existe en los sectores comercial, industrial y de servicio de esta ciudad.

Expresan que en los últimos días no se encuentra en ningún establecimiento papel sellado de cuarenta, cincuenta, sesenta, setenta y noventa centavos, im-

puestos que amparan operaciones pequeñas, pero que son mayoritarias en su movimiento.

Manifiestan, que han consultado a la Administración de Rentas sobre lo apuntado, en donde les han informado que no hay en

—Pasa a la página 46—

Taxistas sin recibir los precios especiales

Numerosos taxistas están protestando porque el Ministerio de Economía no ha hecho efectiva la promesa presidencial de darles precio especial a dicho gremio.

Expresaron que dado lo alto del precio de la gasolina a ellos les es imposible bajar el costo de la carrera, ya que de hacerlo no obtendrían ganancia en su trabajo.

En el Ministerio de Economía, que nosotros separamos, no se está haciendo absolutamente nada porque se cumpla la promesa del Sr. presidente Duarte, que ante las cámaras de televisión al dar a conocer el "pequetazo" afirmó que para nuestro gremio se desarrollaría un procedimiento especial y así obte-

—Pasa a la página 47—

4 horas discuten reforma judicial

"Esta es la de no acabar", dijo el presidente de la Asamblea, después de discutir durante cuatro horas y media una reforma al artículo 14 de la Ley Orgánica del Poder Judicial.

La reforma fue objetada por la oposición en la sesión plenaria de ayer, pero al final quedó redactada tal como la propuso el diputado Mártir Noguera, de la DC, y dice así:

"Cuando no haya resolución de los ma-

gistrados de la Sala de lo Constitucional, se llamará a los suplentes en los casos que establece la Ley; y si aún así no se obtuviere el voto unánime de los miembros de la Sala, se pronunciará sentencia fallando que no ha lugar la demanda presentada".

El Dr. Roberto Escobar García, al oponerse al dictamen de esta Ley, que fue votada con dispensa de trámites, dijo que tenía un trasfondo político, revestido de

—Pasa a la página 17—

Matan al jefe de seguridad interna Ministerio Salud

El jefe de Seguridad Interna del Ministerio de Salud, Sr. José Guadalupe Martínez Muñoz, fue ultimado a balazos ayer en la colonia Santa Lucía.

De acuerdo a los informes recabados en el lugar de los hechos, el crimen fue cometido por cuatro sujetos, cuando el señor Martínez Muñoz, quien vivía en la citada colonia, se dirigía a abordar un bus temprano

—Pasa a la página 23—

De Santa Ana

P.N. homenajeó a las enfermeras

(Santa Ana). La Tercera Comandancia de la Policía Nacional, de esta ciudad, con motivo de celebrarse el Día de la Enfermera, entregó arreglos florales a los distintos centros hospitalarios de la ciudad.

Una comisión de la Policía Nacional formada por el señor director, subteniente Ramírez Oliva y oficiales, se presentó a la di-

—Pasa a la página 46—



ASCENSOS. El Cnel. Rinaldo Gólicher (izquierda), Director de la Policía de Hacienda, felicita a uno de los efectivos de ese cuerpo que fueron ascendidos al grado inmediato superior, durante acto especial celebrado en esa institución.

—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

Investigan asesinato de ex alcalde de Santa Ana

Investigaciones exhaustivas realizan autoridades policiales, para esclarecer el asesinato del ex alcalde de Santa Ana, profesor

Gregorio Rigoberto Amaya Lovos.

El ahora occiso, de 45 años de edad, fue atacado a

—Pasa a la página 27—

Relata evolución de la Contaduría

Los contadores extranjeros prevalecían sobre los nacionales, hace cuarenta años, al ser fundada la Facultad de Economía, señaló el Lic. Aristides Mendoza.

El Lic. Mendoza, actual presidente de la Asociación de Contadores de El Salvador, al ser abordado al respecto, manifestó que es curioso el caso, pero que es una indiscutible realidad que hace cuarenta años, la contaduría pública era ejercida por tan pocos cuscatlecos, que la mayo-

ría de las grandes empresas confiaban sus cuentas a profesionales extranjeros, que nunca se preocuparon por transmitir sus conocimientos a los nacionales.

Por ese entonces, agrega, se pueden considerar como meritorias excepciones, los casos de don Manuel Enrique Hinds, don José León Flores y Sr. Carlos Escalante Contreras, quienes como ejemplares autodidactas, se esforzaron al

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

DIA DEL CONTADOR. Con motivo de la Semana del Contador Salvadoreño, se han venido realizando diferentes actos, en los que se incluye conferencias y disertaciones técnicas. Los señores: Ricardo Morales Estupinián, Rodolfo López Díaz,

Lic. Aristides Mendoza, presidente; Joel Vallente, Lic. Ricardo Morales Brizuela y Lic. José Attilio Campos, directores de la Asociación de Contadores de El Salvador, presidieron la jornada científica organizada por esa entidad.